11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2005 16:15:40

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.09.2005 19:05:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11808/answer/11809




YBaxaemas Kats! [I71g UCKIIOUEHHUS OIIYXO/IM HaAlloueyHHKa HeoOxonuMo caenath KT
(KoMTBIOTEPHYI0 TOMOTpaduio). Ha Bce BOIIPOCH MOKHO OTBETUTH TOJIBKO TOCTIE TTOMyYeHUs
pe3ynbTaToB KT u TiaTenbHOro 06CIeioBaHus B YCIOBUSIX HE(GPOIOTHYECKOTo oTaeneHus. C
yBaKEeHUEM.



